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mutagenesi chimica con Ethyl-methyl sulfonato (EMS)
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mutagenesi chimica con Ethyl-methyl sulfonato (EMS)

la Guanina viene “confusa”
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Come funziona l'alchilazione della Guanina ?
OH Le due forme sono in equilibrio per scambio di
un protone, come un chetone ed un enolo.

Il gruppo OH ha le caratteristiche di un fenolo ed
e’ quindi un buon nucleofilo

EMS:  Ethane methylsulfonate, or methanesulfonic acid ethyl ester .
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do Il solfonato si comporta da gruppo uscente in una reazione di
sostituzione nucleofila.
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E' un agente alchilante con forte affinita’ per I'ossigeno.
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‘ Buon gruppo uscente (pK, acido= -2)




